
Ata nº 3282 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
15 de setembro de 2025. Ao décimo quinto dia do mês de setembro de dois mil e vinte 
e cinco, às 20 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a 3282ª 
Sessão Ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Áidano Aparecido 
de Souza – “Du da Farmácia”, Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, Fabrício Lubrechet,  
Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Mirelle 
Cristina de Araújo Bueno, Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”,  Sandra Valeria 
Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, Reinaldo Caridade, Wallace Ananias de Freitas Bruno 
e Wellington Luis Cintra de Oliveira. Havendo número legal, o Sr. Presidente Vereador 
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  declarou  abertos  os  trabalhos  e  colocou  em 
discussão a ata nº 3281, da Sessão Ordinária de 08 de setembro de 2025, a qual não 
sofrendo  impugnação  foi  considerada  aprovada  por  unanimidade  de  votos  dos 
presentes. Em seguida, a Vereadora  Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá” 
solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicações e Pedidos de Informações, 
exceto  Ofício  do  Sr.  Marcelo  Marcos  da  Silva  Souza  e  Associação  dos  Motoristas 
Municipais,  Condutores Socorristas e Autárquico de Pirassununga,  sendo ambos os 
pedidos aprovados.  Em seguida,  o Sr. Presidente Vereador  Wallace Ananias de 
Freitas Bruno, pediu que constasse da Ata o Expediente: 01) -  E-mail da Santa 
Casa de Misericórdia de Pirassununga solicitando elaboração de nova declaração de 
funcionamento regular da SCMP, conforme modelo do INVESTSUS, pois o documento 
enviado  semana  passada  apresentou  diligência;  02)  –  Manifestação  da  Secretaria 
Estadual  de  Meio  Ambiente,  Infraestrutura  e  Logística,  em  resposta  ao  Ofício  nº 
186/2025; 03) – E-mail encaminhado pelo Senhor Kayo Henrique Azevedo requerendo 
participação na fase de produção de provas da Comissão Processante; 04) –  E-mail 
encaminhado pelo Senhor Kayo Henrique Azevedo requerendo acesso as informações 
da denúncia que culminou com a abertura da Comissão Processante,  contendo na 
íntegra todas os dados sejam disponibilizados;  05)  –  Convite  para a  Cerimônia  de 
encerramento e formatura do treinamento do Time de Intervenção Rápida, que ocorrerá 
dia  12/09/2025  às  11h30min  na  Avenida  Presidente  Médici,  1195;  06)  –  Ofício  da 
Subsecretaria  de  Patrimônio  do Estado sobre  a  cessão ou transferência  de  imóvel 
localizado  na  Avenida  Padre  Léo  Lunders,  nº  2065;  07)  -  Denuncia  sobre  fala  do 
Senhor  Prefeito  Municipal  em  rádio;  08)  –  Nota  de  repúdio  da  Associação  dos 
Motoristas Municipais, Condutores Socorristas e Autárquico de Pirassununga, fala em 
rádio;  09)  –  Correspondência  encaminhada  pela  senhora  Gisele  Ferreira  Coelho, 
solicitando leitura  em sessão ordinária;  10)  –  Ofício  n°  143/2025,  da Assessora da 
Secretaria  Municipal  de  Assistência  e  Desenvolvimento  Social,  sobre  :  Lista  de 
equipamentos  da  Secretaria  Municipal  de  Assistência  e  Desenvolvimento  Social  – 
SMADS; 11) – Ofício nº 116/2025/GOV, subscrito pela senhora Thaís Helena Zero de 
Oliveira  Pereira,  Secretária  de  Governo,  reiterando  solicitação  de  gravação  e 
transcrição de depoimento. Referência Ofício nº 62/2025/GOV e Ofício nº 13/2025 (CEI 
01/2025); 12) – Proposta de Emenda a Lei Orgânica n° 03/2025, que altera o parágrafo 
único do art. 126 da Lei Orgânica do Município de Pirassununga; 13) – Projeto de Lei 
Complementar n° 07/2025. Autoria Executivo Municipal. Dá nova redação ao art. 2º da 
Lei Complementar nº 121, de 14 de fevereiro de 2014, e suas alterações; 14) – Projeto 
de  Lei  n°  69/2025.  Autoria  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos”.  Dispõe  sobre  o 
fornecimento  de  medicamentos  da  rede  pública  municipal  de  saúde  –  SUS –  aos 
usuários  que  apresentem  receitas  prescritas  por  médicos  de  clínicas  particulares, 
conveniados ou cooperados a plano de saúde, mesmo que não atendidos pelo SUS e 
dá outras providências; 15) – Projeto de Lei n° 70/2025. Autoria Executivo Municipal.  
Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente e dá 
outras providências; 16) – Projeto de Decreto Legislativo n° 17/2025. Autoria.  Áidano 
Aparecido  de  Souza  –  “Du  da  Farmácia”.   Concede  o  Título  de  Cidadão 
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Pirassununguense  ao  Sr.  Francisco  de  Assis  Teixeira;  17)  -  Projeto  de  Decreto 
Legislativo  n°  18/2025.  Autoria.  Áidano Aparecido  de  Souza  –  “Du  da  Farmácia”. 
Concede o Título de Honra ao Mérito a Sr.ª Fábia Cristina Febras Batista. As Indicações 
a seguir  foram encaminhadas ao Prefeito Municipal:  Indicação nº 624/2025.  Autoria 
Mirelle Cristina de Araujo Bueno, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade que 
seja realizada, com urgência, a operação tapa-buracos e demais reparos necessários 
no pavimento da Rua José Antônio Dias, altura do número 563, no Jardim Kamel, a fim 
de restabelecer a qualidade da via, preservar a segurança dos usuários e contribuir 
para a melhoria da mobilidade urbana no município;  Indicação nº 625/2025. Autoria 
Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de que 
seja determinada, com urgência, a manutenção e instalação de portões ou barreiras de 
segurança  adequadas  nas  portas  da  sala  do  berçário  da  Creche  Maria  Eugênia, 
garantindo um espaço seguro, protegido e adequado às necessidades das crianças; 
Indicação  nº  626/2025.  Autoria  Luciana  Batista  “Luciana  do  Léssio”,  ao  Prefeito 
Municipal  verifique  a  possibilidade  de  determinar  ao  setor  competente  da 
Municipalidade, a saber o DEMUTRAN, para que haja a devida pintura de sinalização 
horizontal no bairro Jardim Petrópolis;  Indicação nº 627/2025. Autoria Carlos Luiz de 
Deus-  "Carlinhos  de  Deus”,  ao  Prefeito  Municipal  verifique  a  possibilidade  de 
determinar a limpeza imediata dos entulhos localizados no canteiro da Avenida Duque 
de  Caxias  Norte,  na  altura  do  número  1.863,  Bairro  Parque  Clayton  Malaman; 
Indicação nº 628/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus- "Carlinhos de Deus”, ao Prefeito 
Municipal verifique a possibilidade de ordenar, ao setor competente, que seja realizada 
a revitalização (alambrados, troca das telas danificadas, pintura, limpeza) da Quadra 
Poliesportiva e do Campo de Malha do Jardim Margarida, localizados na Rua Moacir 
Pereira Castilho, no bairro Jardim Margarida;  Indicação nº 629/2025. Autoria Wallace 
Ananias de Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de que sejam 
adotadas providências urgentes para a limpeza, manutenção e melhoria da iluminação 
da área pública localizada entre as Rua Otto Schubart e Rua dos Lemes, onde há um 
campo de malha abandonado, garantindo segurança, higiene e melhores condições de 
uso  à  população  local;  Indicação  nº  630/2025.  Autoria  Wellington  Luis  Cintra  de 
Oliveira,  ao Prefeito Municipal  verifique a possibilidade de espalhar areia no campo 
localizado na Vila Santa Fé, proporcionando um piso mais adequado e seguro para a 
prática  esportiva  e  atividades  de  lazer,  beneficiando  a  comunidade;  Indicação  nº 
631/2025. Autoria Wellington Luis Cintra de Oliveira, ao Prefeito Municipal verifique a 
possibilidade de realizar a limpeza e manutenção da via pública na Rua Ana Bercker, nº 
396, Jardim Verona II, com varrição, roçagem e recolhimento de entulhos, garantindo 
mais higiene, segurança e qualidade de vida aos moradores da localidade; Indicação nº 
632/2025. Autoria Wellington Luis Cintra de Oliveira, ao Prefeito Municipal verifique a 
possibilidade de realização de serviços de dedetização completa na Creche Municipal 
Oscar  Guelli,  garantindo  a  proteção  da  saúde  das  crianças,  dos  profissionais  e  a 
preservação  das  condições  estruturais  do  prédio;  Indicação  nº  633/2025.  Autoria 
Wellington Luis Cintra de Oliveira,  ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de 
realizar serviços de limpeza e manutenção na Rua Maria Aparecida Pereira Santos de 
Araújo,  no bairro Jardim Millenium, nas proximidades do nº  124,  incluindo varrição, 
capina e recolhimento de entulhos, a fim de garantir melhores condições de higiene, 
segurança e qualidade de vida aos moradores da localidade;  Indicação nº 634/2025. 
Autoria Wellington Luis Cintra de Oliveira, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade 
de realizar a limpeza e manutenção da via pública na Rua Benedito da Silva Pinto, na 
Vila Braz, em frente ao nº 462, com varrição, roçagem e recolhimento de entulhos, 
garantindo mais higiene, segurança e qualidade de vida aos moradores da localidade; 
Indicação nº 635/2025.  Autoria Reinaldo Caridade,  ao Prefeito Municipal  verifique a 
possibilidade de determinar o corte do coqueiro da Rua Virgílio Messa, 2581, Vila Brás, 
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pois o referido coqueiro toca e derruba fios de energia causando transtornos e muitas 
reclamações dos moradores;  Indicação nº  636/2025.  Autoria  Reinaldo Caridade,  ao 
Prefeito Municipal verifique a possibilidade de determinar o recapeamento ou designar 
uma  operação  tapa-buracos  na  Rua  Eunildo  Cremonesi  em  Cachoeiras  de  Emas; 
Indicação nº 637/2025.  Autoria Reinaldo Caridade,  ao Prefeito Municipal  verifique a 
possibilidade de determinar o recapeamento ou uma operação tapa-buracos na rua 
José Alves Pereira em Cachoeiras de Emas;  Indicação nº 638/2025. Autoria Reinaldo 
Caridade, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de determinar o recapeamento 
ou  uma operação  tapa-buracos  na  Rua  Pedro  Virgílio  Cecarelli  em Cachoeiras  de 
Emas;  Indicação  nº  639/2025.  Autoria  Reinaldo  Caridade,  ao  Prefeito  Municipal 
verifique a possibilidade de determinar o recapeamento ou uma operação tapa-buracos 
na rua Hermano Chagas em Cachoeiras de Emas. Os Pedidos de Informações a seguir 
foram encaminhados ao Senhor Prefeito: P  edido de Informações nº 176/2025  , Autoria 
Mirelle Cristina de Araújo Bueno, sobre a atual situação estrutural  da Creche Maria 
Eugênia, em especial das salas de aula, portas, grades de proteção, dentre outras; 
Pedido  de  Informações  nº  177/2025,  Autoria Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de 
Deus”, sobre o tratamento médico veterinário que está sendo dispensado aos cinco 
animais identificados em situação crítica, conforme relatado pelo COMBEA; Pedido de 
Informações nº 178/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, sobre a 
folha  de  ponto  de  todos  os  motoristas  vinculados  à  Central  de  Ambulâncias,  com 
identificação por  número de matrícula  funcional,  referente ao período de agosto de 
2025 até a presente data. A seguir,  o Senhor  Presidente solicitou ao 1º  Secretário 
Vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”  que  procedesse  a  leitura  dos 
requerimentos:  Requerimento  nº  595/2025. Autoria  Luciana  Batista  “Luciana  do 
Léssio” e Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá”, subscrito por mais 10 edis, 
pelo falecimento da Sra. Carmem de Aguiar Pedro. Neste momento, o vereador Carlos 
Luiz de Deus - “Carlinhos” requereu a votação em bloco dos requerimentos de pesar e 
que fosse respeitado 1 (um) minuto de silêncio em homenagem aos falecidos, sendo o 
pedido aprovado por unanimidade de votos. Colocado em votação o Requerimento nº 
595/2025,  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes; 
Requerimento nº 596/2025. Autoria Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá”, 
subscrito  por  mais  10 edis,  pelo  falecimento da Sra.  Alice  Antônia  Guerra  Piologo. 
Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  597/2025. 
Autoria Luciana Batista “Luciana do Léssio”, Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus” 
e Sandra Valéria Vadalá Müller -  “Sandra Vadalá”,  subscrito por mais 10 edis,  pelo 
falecimento  do  Sr.  José  Octávio  Avoglio.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos 
presentes; Requerimento nº 601/2025. Autoria. Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra 
Vadalá”,  subscrito  por  mais  10  edis,  envia  congratulações  ao  Grupo  Parafolclórico 
Pirassununga por ter se apresentado e representado Pirassununga na 42ª Expoflora 
em Holambra–SP, oportunidade em que o nome de Pirassununga foi levado com graça, 
talento e autenticidade. Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes; 
Requerimento nº 602/2025. Autoria. Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá”, 
subscrito  por  mais  10  edis,  envia  congratulações  ao  Colégio  John  Kennedy  pelo 
certificado de Escola Olímpica pelo sistema Poliedro. Aprovado por unanimidade de 
votos dos presentes; Requerimento nº 610/2025. Autoria. Reinaldo Caridade, subscrito 
por mais 10 edis, envia congratulações ao Presidente do Departamento de Estradas e 
Rodagens (DER-SP), Sérgio Henrique Codelo Nascimento, pelo convite da reunião no 
último dia 20 na sede do órgão, em São Paulo, para tratar das melhorias na SP 201, 
que liga Pirassununga à Cachoeira de Emas. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes; Requerimento nº 611/2025. Autoria Reinaldo Caridade, subscrito por mais 
10 edis, pelo falecimento do Senhor Antônio Carlos Verona. Aprovado por unanimidade 
de votos dos presentes; Requerimento nº 612/2025. Autoria. Mirelle Cristina de Araujo 
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Bueno, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações ao Instituto Camila Herculian, 
na pessoa de sua responsável, Camila Herculian, pela realização do 2º Simpósio sobre 
Superdotação e Dupla Excepcionalidade, promovido em nossa cidade de Pirassununga 
no dia 6 de setembro de 2025. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 
Requerimento nº 613/2025. Autoria Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia” e 
Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento 
da  Sra.  Odete  Aversi  Moraes.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes; 
Requerimento nº 614/2025. Autoria Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia” e 
Sandra  Valéria  Vadalá  Müller  -  “Sandra  Vadalá”,  subscrito  por  mais  10  edis,  pelo 
falecimento da Sra. Theresa Cantelli Pavão. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes;  Requerimento  nº  615/2025. Autoria.  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno, 
subscrito por mais 10 edis, envia congratulações às educadoras Fernanda Fernandes 
(ADI), Sandra Eugênio (MEB), Adriana Sabey e Vanessa Verona (professoras), Danny 
Souza (ADI), Nicolli (PEI - APAE) e a diretora Anieli Praisler, pelo excelente trabalho 
desenvolvido  na  EMEIJA  Pe.  Salvador  Andreeta,  especialmente  pelo  avanço 
pedagógico  e  pela  trajetória  de  superação  do  aluno  Mathias  Prado,  conforme 
amplamente noticiado pela imprensa local.  Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes;  Requerimento nº 616/2025. Autoria. Luciana Batista “Luciana do Léssio”, 
subscrito  por  mais  10  edis,  que  seja  aprovado  o  presente  e  encaminhado  ao 
Excelentíssimo Sr. Secretário da Saúde do Estado de São Paulo, Eleuses Paiva, para 
que  este  interceda  pelo  município  de  Pirassununga  a  fim  de  encaminhar  três 
ambulâncias para o transporte de pacientes. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes;  Requerimento nº 617/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de 
Deus”, subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento da Senhora Dora Aparecida Pereira 
Honorato.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº 
618/2025. Autoria Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá”, subscrito por mais 
10 edis, pelo falecimento do Sr. Carlos Eduardo da Costa Almeida (Cadu). Aprovado 
por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  619/2025. Autoria. 
Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações à 
Lanchonete  da  Sirlane  Cristina  Vieira  da  Silva,  conhecida  carinhosamente  como 
“Laninha Lanches”, situada na Vila Santa Fé, pelos relevantes serviços prestados ao 
município de Pirassununga desde 17 de setembro de 2018. Em discussão usou da 
palavra  o  vereador  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira.  Colocado  em  votação  o 
Requerimento  n°  619/2025  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes; 
Requerimento nº 620/2025. Autoria. Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por 
mais 10 edis,  envia congratulações a empresa Agro do Campo Agropecuária e Pet 
Shop, localizada na Rua Santa Efigênia, 263 – Vila Santa Fé, pelos mais de 10 anos de 
atuação no ramo agropecuário e de produtos para animais de estimação, prestando 
relevantes serviços à população de Pirassununga. Aprovado por unanimidade de votos 
dos presentes; Requerimento nº 621/2025. Autoria. Wellington Luis Cintra de Oliveira, 
subscrito por mais 10 edis, envia congratulações à Casa de Ração Bom Jesus, situada 
na Vila São Pedro, pelos relevantes serviços prestados à comunidade e pelo exemplo 
de  resiliência  que  marca  sua  trajetória.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos 
presentes. Terminada a leitura dos requerimentos, o Senhor Presidente consultou o 1º 
Secretário se haviam Vereadores inscritos para falar no Expediente. Inscrito usou da 
palavra o vereador Fabricio Lubrechet aparteado pelo vereador  Áidano Aparecido de 
Souza – “Du da Farmácia”. Usou da palavra o vereador inscrito Wellington Luis Cintra 
de Oliveira. Logo após usou da palavra a vereadora inscrita Luciana Batista – “Luciana 
do  Lessio”  aparteada  pelo  vereador  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira  e  Áidano 
Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”. A vereadora inscrita Sandra Valéria Vadalá 
Muller – “Sandra Vadalá” usou da palavra.  Usou da palavra o vereador inscrito  Theo 
Santos de Souza – “Capitão Theo”. Em seguida o vereador inscrito Áidano Aparecido 
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de Souza – “Du da Farmácia”, aparteado pelo vereador Leandro Del Tedesco Oliveira – 
“Gigio” e  Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”. Inscrito o vereador Carlos 
Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos”  cedeu  seu  tempo  a  vereadora  Mirelle.  Em  seguida  a 
vereadora inscrita Mirelle Cristina de Araújo Bueno usou da palavra aparteada pelo 
vereador Fabrício Lubrechet. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou a Vice-Presidente 
que assumisse a direção dos trabalhos. Ato contínuo, usou da palavra na tribuna o já 
inscrito Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno, aparteado pelo vereador  Carlos 
Luiz de Deus – “Carlinhos”. Por fim, não havendo mais Vereadores inscritos, o Sr. 
Presidente, Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno,  deu início a Ordem do 
Dia:  01) –  PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto  de  Lei  nº  55/2025,  de  autoria  do 
Vereador Wellington que declara a Utilidade Pública Associação Veríssimo de Karatê e 
dá  outras providências.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes.  02)  - 
PRIMEIRA DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº  62/2025, de  autoria  da Vereadora 
Luciana Batista, que institui a Campanha Agosto Lilás no município de Pirassununga 
e dá outras providências " campanha para Conscientização para Mulheres Vítimas de 
Violência.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes.  03)  -  PRIMEIRA 
DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 66/2025, de autoria da Vereadora Mirelle Cristina de 
Araújo  Bueno,  que  dispõe  sobre  a  obrigatoriedade  de  matrícula  de pessoas  com 
Transtorno do Espectro Autista (TEA) nas instituições de ensino público e privado do 
município de Pirassununga-SP e dá outras providências. Retirado de pauta por falta de 
parecer das comissões permanentes.  04) -  PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de 
Resolução nº  09/2025,  de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a criação e 
instituição  do  Projeto  Memória  Câmara  Pirassununga  e  dá  outras  providências. 
Aprovado por  unanimidade de votos  dos presentes.  Terminada a Ordem do Dia,  o 
Senhor  Presidente  consultou  o Presidente  consultou  o  1º  Secretário  se haviam 
Vereadores inscritos para falar na Explicação Pessoal.  Usou da palavra o já inscrito 
vereador  Theo Santos  de Souza –  “Capitão  Theo”.  Dispensou o  uso  da palavra  a 
vereadora inscrita Mirelle Cristina de Araújo Bueno. Por fim, usou da palavra o vereador 
inscrito  Fabrício  Lubrechet.  Não  havendo  mais  vereadores  inscritos  e  nada  mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno deu 
por encerrada a presente Sessão Ordinária. E para constar, Ulisses Cremasco, Analista 
de Informática Secretaria, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por Dalva 
Milaré  Arruda  Lodi,  Diretora  Legislativa,  que  após  aprovada  pelo  Plenário  segue 
devidamente assinada.

Wallace Ananias de Freitas Bruno         Mirelle Cristina de Araújo Bueno  
       Presidente  Vice-Presidente 

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”     Áidano Aparecido de Souza – “Dú da Farmácia” 
   1º Secretário         2º Secretário 
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